
①お子様は何年生ですか
164 件の回答

②学校は、お子様に学力を身に付けさせていると思いますか。
164 件の回答

③学校は、お子様が意欲的に学習できるよう、授業を工夫していると思い
ますか。
163 件の回答
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165 件の回答
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④学校は、お子様の学力や学習意欲を向上させるために、タブレットを有効
に活用していると思いますか。
164 件の回答

⑤学校は、外国語活動や外国語（英語）の授業で、お子様がすすんで外国語
でコミュニケーションを図れるよう、工夫していると思いますか。
161 件の回答

⑥お子様は、家庭学習の習慣が身に付いていると思いますか。
164 件の回答
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⑦お子様は、家庭で読書をしていると思いますか。
164 件の回答

⑧学校は、お子様に自分や友達を大切にする心を育てていると思います
か。
164 件の回答

⑨お子様は、思いやりの心をもって行動している様子が見られますか。
164 件の回答
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⑩お子様は、男女の性別に関係なく、クラスや学校の仲間と接することがで
きていると思いますか。
164 件の回答

⑪学校は、お子様の気持ちが安定するように配慮した心の居場所づくりに努
めていると思いますか。
164 件の回答

⑫お子様は、楽しく学校生活を過ごしていると思いますか。
164 件の回答
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⑬お子様のことで何か困ったことがあったとき、相談してみようと思う先
生がいますか。
164 件の回答

⑭学校は、お子様に将来の生き方や夢について考える機会を提供している
と思いますか。
164 件の回答

【６年生の保護者対象】
⑮小中連携教育は、お子様が中学校生活への見通しをもつ上で、役に立っ
ていると思いますか。
68 件の回答
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⑯お子様は、自分の将来や進路について考えていると思いますか。
160 件の回答

⑰お子様は、家庭で将来について話をしますか。
160 件の回答

⑱学校の体力向上の取組について、満足していますか。
160 件の回答
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⑲お子様は、授業等で学んだ安全や健康についての知識を日常の生活の中で
生かしていると思いますか。
160 件の回答

⑳お子様は、授業等で学んだ正しい食事の在り方や栄養についての知識を日
常の食生活の中に生かしていると思いますか。
160 件の回答

㉑お子様は、毎日、同じくらいの時刻に起きていますか。
159 件の回答
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㉒お子様が、家庭でスマートフォンやタブレットなどで、インターネットを
使うときは、ルールを守らせていますか。
160 件の回答

㉓お子様は、学校で学んだインターネットを使うときのルールを、生活の中
で生かしていると思いますか。
159 件の回答
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